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DELEGIERTENVERSAMMLUNG				2021

An die Teilnehmer der 
88. Delegiertenversammlung swiss.movie

Geschätzte Delegierte
Geschätzte Teilnehmerinnen und Teilnehmer

Die 88. DV von swiss.movie ist für Samstag, 22. Mai 2021 10:00 im Kino Uferbau, Ritterquai 10,  in Solothurn geplant. Der Vorstand geht heute davon aus, dass die Restaurants geöffnet und Versammlungen von 50 Personen in Innenräumen gestattet sein werden. Sollte dies nicht der Fall sein, haben wir als Ersatzdatum Samstag, 12. Juni 2021 fixiert.. 
Die Anreise mit den öffentlichen Verkehrsmitteln ist zu empfehlen, da es vor dem Haus keine Parkplätze hat.  Ab Bahnhof Solothurn erreicht man das Kino „im Uferbau“ zu Fuss in weniger als 8 Minuten durch die Bahnhofunterführung, via Bertastrasse und Fussgängerbrücke zur Altstadt. In der Nähe des Kinos im Uferbau gibt es einige öffentliche Parkplätze: Parkhaus Baseltor (Pisoniplatz) und Parking Berntor (Rossmarkt/Dornacherplatz). 

Sie erhalten beiliegend die Liste mit den Traktanden und das Anmeldeformular (das Formular zur Stimmberechtigung). Wie in den Vorjahren erhalten die Stimmberechtigten zu Beginn der Delegiertenversammlung ihre Stimmrechtskarte. Gemäss Statuten sind alle Mitglieder von swiss.movie, auch ohne Stimmrecht, berechtigt an der DV teilzunehmen. Eine Anmeldung an swissmovie.org@gmail.com ist obligatorisch. 

Das Mittagessen (12:00 bis 13:30) ist individuell. Es gibt in der näheren Umgebung genügend Restaurants. Jeder kann nach seinen Wünschen und Budgets seine Menuwahl treffen.

Die Erfolgsrechnung und Bilanz 2020 sind revidiert. Diese Dokumente liegen an der DV auf. Als Anträge schlagen wir die bisherigen Mitgliederbeiträge und die Umstellung auf die Homepage cinemakers vor. 

Und noch ein Hinweis: anschliessend an die DV, findet das Forum swiss.movie statt. Das Programm sieht Präsentationen vor aus dem Bereich Ton, Untertitel und Animationsfilm und wird von Mitgliedern swiss.movie bestritten. Das Programm wird ebenfalls mit den Traktanden der DV verschickt. 

Ich freue mich auf eine lebhafte, konstruktive Delegiertenversammlung.

Mit freundlichen Grüssen
S.P. Allanson
Zentralpräsident swiss.movie
Beilagen erwähnt
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