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ASSEMBLÉE DES DÉLÉGUÉS				2021

Aux participants à la 
88e Assemblée des Délégués
Swiss.movie

Chers délégué(e)s
Chers participantes et participants

Le 88. AD swiss.movie est prévu pour  le samedi  22. Mai 2021  10:00 au cinéma Uferbau, Ritterquai 10, à Soleure.   Le CC  attend aujourd’hui que les restaurants soient ouverts et que les réunions de 50 personnes à l’intérieur seront autorisées. Si tel n’était pas le cas, nous avons fixé une date de réserve : Samedi, 12. Juin 2021.
  
Il n’y a pas de place de parc devant le cinéma (utiliser le parking Rossmarkt ou Dornacherplatz). L’arrivée avec des moyens de transports publics est recommandée. C’est simple, peu coûteux et commode. Depuis la gare de Soleure à pied en moins de 8 minutes par le sous-voie de la gare, via la rue Berta et le pont pour piétons jusqu’à la vieille ville. 

En annexe vous trouvez également l’ordre du jour, le formulaire d’inscription de vos délégués ayant droit au vote. Comme d’habitude, les délégués inscrits recevront en début de l’assemblée leur(s) bulletin(s) de vote. Tous les membres de swiss.movie peuvent participer sans droit de vote à l’AD. L’inscription à swissmovie.org@gmail.com est indispensable.

Le repas de midi (12:00 bis 13:30) est à votre libre choix selon vos vœux et budgets. 

Vous recevrez les documents pertes et profits, bilan 2020 lors du séance. Comme motions nous vous proposons les même cotisations que 2020 et de changer la site swiss.movie sur cinemakers avec des frais annuels et un système d’adjoint.. Le  programme du Forum swiss.movie qui aura lieu l’après-midi de l’assemblée des délégués est ci-inclus.
Je me réjouis à la perspective d’une assemblée de délégués animée et constructive.

Meilleures salutations
S.P. Allanson
Président central swiss.movie
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